携手青春，走向美好未来
文法学院 张抗
张抗，女，汉族， 1990年10月出生，共青团员，山东农业大学文法学院法学专业2009级学生。曾获得国家励志奖学金、省政府奖学金、一等优秀学生奖学金、二等优秀学生奖学金；三好学生、优秀团员标兵、优秀学生干部、社会工作单项奖、学院第四届“十佳学生”；院征文三等奖、校征文三等奖。
每个人都有自己的梦想——活出独特的自我，活出人生的精彩。大学，在我们眼中是多么神圣的字眼，在这里，我们接受浓郁书香的熏陶，感知人生哲理的深刻，张扬自我个性的风采，尽显青春活力。

大学期间，我一直坚持以学习为重点，以兴趣为基点，综合发展自我、劳逸结合的态度。大一是轻松愉悦的，课外活动很多，学习任务也不重，我加入了东校区学生会。说起来，我的加入还有点戏剧化。本来每个班有指定的名额参加面试，但我跑到辅导员办公室，要了一份申请表就去参加面试了，没想到被录取了，幸运的我从中学到“机会是留给有准备的人的”。活泼开朗的我后来参加了校级健身操团体比赛，本来想娱乐自己，但训练的日子其实很辛苦，早晨中午晚上都练，尤其是看到别人在学习，自己就更加着急。仔细想想，训练中还是有很多的快乐，我不仅认识了很多朋友，还锻炼了自己吃苦耐劳的毅力，更重要的是抛开了羞涩，增强了展现自我的自信。另外，我一直爱好写作，积极参加校院级征文活动并取得了良好的成绩。同时，我加入了晨曦文学社，这个社团对于我来说就是一个温暖的家，在这里，我真正知道了“天外有天，人外有人”，社里其他同学文学功底的深厚让我自叹不如，由于大家有共同爱好，共同语言，所以相处非常融洽。在举办社团活动过程中，我锻炼了自己的组织能力和协调能力。大二我又加入了南校区学生会女工部，在这里，有欢笑有泪水，让我记忆深刻。在部里，我负责策划，但我以前并没接触过策划，它和平时的写作不一样，需要的不是文字优美，而是语言简洁、结构严谨、内容有计划性和条理性。我一开始写的策划被学姐批评的一无是处，难过的我积极向其他策划人讨教、吸取经验，终于得到了认可。另外我还参与了几次大型活动的举办过程，从策划、拉赞助、宣传，到真正的实施活动，期间要有周全详细的计划，及时应对出现的问题，协调与其他部的配合，总之，真正成功举办一次大型活动并不容易，但却能从中学到很多东西，可以锻炼自己的实践能力，提高沟通交流技巧，增强综合素质。

 在学习上，我一直相信天道酬勤，不存在完全的天才。不付出，不努力，是不会有收获的。第一，学习，不一定要时刻学，要用心学。在我看来，最重要的是端正学习态度，不要把学习当成一项任务，而应该当成一种享受，这样，我们不仅能快乐的学习，而且可以提高效率和学习能力；第二，要认真对待老师布置的作业，尤其是专业论文，最好不要照抄网上文章。也许我们自己写的很多还不能算优秀，但在查找资料、组织语言、提炼论点的过程中，我们可以了解许多课堂上学不到的知识，提高自己的写作水平，增强对专业知识的理解；第三，要积极和老师、同学交流。当然，学习上一旦出现了问题，不要急着问老师，而是先思考，找出自己的疑惑，然后和同学们交流，也许在大家热烈的讨论下，答案就有了。这样请教老师时也可以侃侃而谈，更能加深自己的理解。

 在大学里，除了学习和课外活动，我还利用暑假期、双休日做兼职，不仅丰富了自己的大学生活，而且还提高了自己的实践能力，使自己尽早的融入社会。我曾经做过服务员、客服员、促销员、 法院实习生等，令我印象深刻的是做福临门促销员，那是我们好几个同学一起去工作，两人一组，被分派到泰安市不同的地方，有在繁华市区的，有在偏僻街道的，很不幸，我和另一个同伴被分到了偏僻的街道，一开始我们一直在抱怨，促销热情也不高，当然，结果市场惨淡。但我们迅速改变态度，既来之，则安之。我们开始大声吆喝，时不时地编点新词，街上的人渐渐地被我们吸引过来，我们的促销效果不错。但毕竟地处偏僻，购买的人不是很多，我们的促销不是很成功。后来，经理过来清点货时，看了我们的促销业绩很是惊讶，原来，在市区的促销人员远不如我们俩的业绩。第二天，我们再去工作的时候，就被安排到了较好的工作位置。从这次促销中，我明白了，如果遇见一些所谓的不公平，不要抱怨，不要消极，因为这是于事无补的，尤其当自己处在一个弱者的位置时。倒不如转换下角度，既来之，则安之，积极寻找解决的办法，用自己的实力去证明自身存在的价值。再就是，“是金子总会发光的”，只要我们真正优秀，一些不利的客观条件是不能阻碍我们成功的。抛去潜意识里的骄傲，沉下心来展现自己的才能与优秀，才能得到别人的认可和尊重。而在法院的实习，更让我受益匪浅，我发现自己不懂法院的运作流程，也不了解法官的判案思维，现实中有太多的偶然性因素使得我们所学的理论知识无用武之地。我从中学到了：社会需要的不是你的学历，不是你在学校的优异成绩，不是你想当然的理论水平，而是需要真正经历社会所沉淀的成品。我也深刻的理解了社会是一所真正的大学，在此，我们学无止境。

大学的经历，使我知道自己正值青春年少，神采飞扬、魅力四射，同时我也知道因为青春年少，还有不少的空白需要等待将来的人生来填充。
【师长点评】
张抗同学思想积极，追求进步，积极学习文化知识和党的理论，积极参加学校、学院组织的各项有意义的学习和实践活动。尊师重道，诚实守信，关心集体，团结同学，乐于助人，具有良好的人际关系和团队精神。组织纪律强，模范遵守校规院纪，学习能力强，学习成绩优异。
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