踮起脚尖，就更接近阳光

            ---用汗水挥写成功
水利土木工程学院 张冲
张冲，女，汉族，1990年12月出生，共青团员，山东农业大学水利土木工程学院水利水电工程专业2010级学生。曾获得一等优秀学生奖学金；百优大学生、优秀团干部、学校大学生挑战杯大赛二等奖、社会工作奖。
求学千里，自强不息
我出生在一个普通的农民家庭，家里姐妹两个，一家四口过着并不富裕却非常幸福的生活。家庭的清苦并未使我抱怨，我经常告诉自己：“别人与我比父母，我与别人比明天。”随着姐姐大学毕业找到稳定工作，父母肩上的担子也略有减轻，但生活的磨砺已使我养成勤俭节约、艰苦奋斗的习惯。入学以来，我本着"登高必自”的校训，努力工作，积极参加各种活动。
政治立场坚定

在思想方面，我热爱祖国，拥护中国共产党的领导，诚实守信，严格遵守学校各项规章制度，积极向党组织靠拢。2010年刚入学，我就向党组织递交了入党申请书，定期汇报思想状况，在2011年9月份被定为入党积极分子。我始终以一名共产党员的标准严格要求自己，认真学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观，用理论知识武装自己，树立正确的人生观、价值观、世界观。在日常生活中，帮助同学，尊敬师长，不畏挫折，敢于接受挑战，在困难面前不低头，为了远大的理想而不懈努力。
勤奋好学
目标明确，态度端正，勤奋好学，努力上进是我在学习中的优点。我深知学习是学生的天职，进入大学以来，我一直秉承“一分耕耘，一分收获”的理念，每天认真听讲，做好学习笔记，课后在教室或图书馆自习，充分利用课余时间不断拓宽自身的知识面。功夫不负有心人，在老师、同学的指导和帮助下，我取得了优异的学习成绩：在2010—2011学年，获得校 “一等优秀学生奖学金”、 “百优大学生”、“优秀团干部”、“社会突出单项奖”、“优秀笔记二等奖”等荣誉称号；在2011—2012学年，获得校“一等优秀学生奖学金”、“优秀学生干部”、 “优秀团支部干部”、 “社会突出单项奖”等荣誉称号。
认真负责
在学院学生会纳新中，我踊跃报名，很荣幸的成为了学生会勤工部门的一名干事，并在班级担任团支书一职。在工作中，我认真负责，完成老师分配的每一个任务，并坚持做到最好，协助老师做好学生工作，得到老师和同学们的认可。通过努力，我所在的班级获得校“优良学风班级”、“红旗团支部”、“磐石班级”等多项荣誉称号。我还担任学院拉丁舞协会的会长，多次组织策划活动，丰富同学们的业余生活，并获得学院“优秀社团负责人”的荣誉称号。今后，我依然要保持认真负责的态度，服务同学，发挥学生干部模范带头作用。

求实创新
刚步入大学，我就深刻的体会到了大学学习与高中学习的不同。大学里我们需要自主学习，需要培养自我创新的能力，需要靠自己的思考和认知去看待问题，举一反三。我积极参加在校大学生挑战杯竞赛，并获得校大学生挑战杯二等奖。   

我积极响应学校号召，热情投身社会实践，在社会中锻炼自己，在实践中提升自己。我主动参加各项市级、校级志愿者活动，把奉献、友爱、互助、进步的志愿者精神牢记在心，实践于行，曾获得“泰安市协助交警志愿者”荣誉称号。课余期间我还陆续做过服务员、收银员、业务员等工作。这些实践经历提高了我的自信心和人际交往能力，为我未来的实际工作奠定了基础。
我还经常利用课余时间锻炼身体，积极参加旅游、户外活动，曾获得校首届全民健身“投篮达人”称号，多次代表学院参加毽球比赛，并获得优异成绩。
一个人不管曾经取得怎样的成绩，都只代表着过去。不能因为一时取得好成绩而骄傲，也不能因为一时成绩不理想而气馁。心中应该有更高的追求，才能有继续向前的动力。学习就如逆水行舟，不进则退。只有不断地努力，才能取得更优异的成绩，才能创造更美好的将来。时间还在继续，生活还在进行，我会不断拼搏，不断提高，争取在各个方面全面发展。我相信，明天会更加美好和绚烂！     
【师长点评 】 
张冲同学是一名品学兼优，德智体全面发展的好学生。尤其可贵的是，她虽身处逆境，却自强不息。她学习认真，对待工作一丝不苟，学习成绩名列前茅；她脚踏实地，处事干练，积极进取，力求完美，深得老师的赞赏，同学的钦佩。
                           水利土木工程学院院长  刘福胜
