
扬帆起航正当时
林学院    邢娟

邢娟，女，汉族，1990年11月出生，中共党员，林学院林学专业2010级学生。现任林学院第二学生党支部副书记，山东农业大学南校区学生会主席。曾获得省级社会实践先进个人、省政府奖学金；优秀共产党员等荣誉称号。
2010年的九月，经历过汗水与泪水的洗礼，我满怀对大学的憧憬走进了山东农业大学，在这所底蕴深厚、学术至上、育人为先、环境优美的学府中，开始了我的大学生涯，开启了我人生的新篇章。风正帆悬海天阔，俯指波涛更从容，扬帆万里而今起，意气风发正当时。

大学为我的成长、成才提供了广阔的平台，师长的谆谆教导为我指明了前行的方向。在这个承载希望与梦想的地方，我秉承“志存高远，脚踏实地”的理念，严格要求自己，勤于学习、敏于实践、敢于担当、追求进步、砥砺品行，努力提升综合素质。
刻苦勤奋学为先  我始终把学习放在首位
学习不是最重要的，但没有比学习更重要的。无论专业课还是选修课，我都认真学习、用心把握，争取把知识学活、学精。大一学年，我取得专业前五，班级第二的成绩，获得二等优秀学生奖学金。大二上学年，我的智育成绩、综合测评成绩均为专业第一，获得一等优秀学生奖学金。课余时间，我在导师的指导下主持SRT项目，深入学习专业知识。同时，我深知“一花独放不是春，万花绽放春满园”，在我和同学们的共同努力下，所在宿舍被学院评为“优良学风宿舍”，所在班级荣获山东农业大学“先进班级”荣誉称号，我个人也获得校级“优秀学生团干部”的荣誉。
实践创新敢为先  我始终把实践作为发展根本
纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。大学学习单单靠书本知识是远远不够的，我积极参加了学校、学院组织的各项实践活动，以实践促个人发展和团队建设。2011年7月,我带领的“绿色使者”服务队，开展了泰安市梳洗河污染状况调研，撰写了《关于泰安市水污染调查的实践报告》，获得较高评价，被评为校级优秀团队，我个人也获得省级“社会实践先进个人”的称号。2012年5月， 我所参与的第七届“挑战杯”创业项目“揽月水土保持项目综合开发有限公司”获省级一等奖。2012年7月的暑假，我投身于“调研山东”项目中，和团队的七名成员奔波在村落乡间，进行省庄镇苗木现状的调查分析，调研报告被学校推荐到省里参评优秀实践报告评比。 在实践、探索的道路上，持续燃烧的是激情，难能可贵的是坚持，回味最美的是过程，今后的日子里，我会一如既往地把实践作为发展自我的根本途径，在实践之路上再创佳绩。
素质提升全为先  我始终把进步作为不懈追求
学校、学院开展的活动异彩纷呈，为我们全面提升个人能力搭建了有效平台。在蓬勃向上，内涵丰富的活动中，我得以进步发展。入学以来，我先后获得了“诚信你我他”校级演讲比赛一等奖、“爱国爱校，情系国防”校级演讲比赛三等奖，山东农业大学首届插花设计艺术大赛二等奖、“学手册，知规范，见行动”校级《学生手册》知识竞赛三等奖、“笑傲职场，德才兼备”校级模拟应聘大赛三等奖、院级标本制作大赛二等奖、院级文论写作大赛三等奖等等。比赛的结果并不重要，重要的是在比赛中，我的表达沟通能力、组织协调能力、应变反应能力等都得到了进一步的拓展。每一次尝试都会有新的收获，每一次进步都使自己更加自信，我深信“经历就是财富”。

服务奉献我为先  我始终把同学需求作为工作的落脚点
从团支部书记到学生党建干部到南校区学生会主席，为同学服务的平台不断开阔，但我秉承的理念始终不变——“全心全意为同学，一片丹心向阳开”。

作为林学一班团支部书记，我始终带领支部成员，积极进行“红旗支部”的创建、磐石工程先进班级的创建，开展“学雷锋、树新风”主题团日活动、开展学习经验交流会，切实为同学们提供服务。担任林学院第二学生党支部副书记，在老师的指导下，我与学其它党员们秉承“讲党性、重品行，做表率”的原则，先后进行了 “学生党员文明修身”主题培训系列活动，“党旗飘飘，校园清洁行”活动等，得到了师生的一致认可。新生入学期间，我在党员服务岗上，热情真挚地为同学服务。

2012年5月当选山东农业大学第十届南校区学生主席以来，我更加注重服务同学、服务学校建设。在学校全力推进文化强校名校建设的旗帜下，在领导、老师的指导下，我带领南校区学生会充分发挥组织优势，深入了解同学需求，开展了一系列内涵丰富、形式多样，同学们喜闻乐见的活动。开展“安全文明离校”系列活动，温暖离校学子。开展新生适应性教育系列活动，帮助新生更好地适应大学生活。 举行校园文化活动博雅活动征集，调动同学们的积极性与主动性。开展“喜迎十八大 成长在山农”系列活动，以红色电影展播、主题演讲比赛、征文比赛等形式，使同学们知党情、感党恩、跟党走。同时，开展学生会内部建设活动，提升成员素质，为更好的服务同学奠定坚实的基础。

多少事，从来急，天地转，光阴迫。我深知过往的成绩、不足只是成长的一部分，未来的路任重而道远，需要全力以赴、奋发求进，更加用心地把握每一个黎明、每一次机会，在学习与实践中沉淀自我，在服务与奉献中充实自我，在责任与担当中砥砺自我。不负师长的殷殷希望与嘱托，不负学校、社会给与的良好机遇，志存高远，脚踏实地，迈向更加美好的明天。
［ 师 长 点 评 ］
该生有较强的自学能力和自我管理能力，在专业学习上主动性强，能较好地掌握课业知识，主动承担专业实践项目，成绩显著；学生工作上踏实务实，有大局意识和奉献精神，能切实为同学服务；生活中积极投身校园文化活动，与同学们相处融洽，适应能力强；同时，立足专业、深入求知，积极参加社会实践，以饱满的热情与高昂的精神对待学习、生活，表现优异。

                                林学院林学系主任  王延平


